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Odůvodnění hodnocení práce: 
Věkově heterogenní třídy v mateřské škole jsou v poslední době velmi diskutované 
téma. Do obsahu diskuzí se dostává polemika o tom, zda je tento koncept 
vzdělávání přínosný či nikoliv. Proces plánování vzdělávacího obsahu v tomto typu 
tříd je jistě specifický a předkládaná bakalářská práce může popsat, jak plánovat 
vzdělávací obsah právě ve věkově heterogenních třídách.   
Studentka se v předkládané práci zabývá plánováním vzdělávací nabídky pro 
věkově heterogenní třídu mateřské školy, nicméně první kapitola popisuje plánování 
obecně, nedozvídáme se zde nic o specifiku plánování vzdělávacího obsahu ve 
věkově heterogenních třídách. Následující kapitola je jakýsi výtah z RVP PV a 
autorka nepopisuje, jak se vzdělávací obsah modifikuje ve vztahu k heterogenitě 
třídy v mateřské škole. Druhou kapitolu autorka nazvala Proces vzdělávání, ale 
začíná podkapitolou 2.1 organizační formy. Chybí deskriptivní popis vzdělávacího 



procesu ve věkově heterogenních třídách, což si myslím, že by mohl být „most“ 
k procesu plánování vzdělávacího obsahu. 
Způsob, jakým autorka cituje je nesprávný, např. na str 14. nalezneme 5 odstavců 
od (Koťátková, 2014), což bychom tedy mohli nazvat kompilátem.  
Doporučila bych, aby na závěr kapitoly bylo shrnutí hlavní myšlenky tak, aby 
jednotlivé kapitoly, a následně teoretická část a praktická část práce nestály vedle 
sebe odděleně, bez vzájemné provázanosti.  
Text se potýká s vysokým množstvím gramatických chyb.  
Aplikační část práce je vydařenější. Pozitivně hodnotím propracované doporučení 
pro praxi mateřských škol, které je přínosné pro budoucího čtenáře, nicméně se také 
ve své podstatě nedotýká heterogenních tříd. 
Podle mě studentka nevystihla podstatu problému, a proto předkládanou práci 
hodnotím stupněm D. 
Práci doporučuji k obhajobě. 
 
 

Otázky k obhajobě: 
1. Jak byste zhodnotila tvrzení, že rozdílné schopnosti dětí (věkově heterogenní 
třída) jsou pro jejich vývoj přínosnější?  
2. Jaká je podstata sociálního fungování věkově heterogenních tříd?  
 

Celkové hodnocení*    D   
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 


